



Жительница Сахалинской области предстанет перед судом за причинение смерти детям по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней жительницы села Красногорск Томаринского района, обвиняемой в причинении смерти своим детям по неосторожности (ч. 3 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия, в марте 2021 года обвиняемая ушла из дома на длительное время, оставив в квартире без присмотра своих троих малолетних детей, старшей из которых на тот момент было 4 года. В период отсутствия матери один из детей взял имеющуюся в квартире зажигалку, и в ходе ее использования произошло возгорание находившихся в квартире вещей. В результате возникшего пожара в квартире трое малолетних детей погибли от отравления угарным газом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1591229>